

22 сентября 2015 года в Управлении Пенсионного фонда в городе Волжском был дан старт ставшему уже традиционным «Дню пенсионной грамотности». В этот день во все 42 районные Управления Пенсионного фонда региона были приглашены представители власти, органов образования и, пожалуй, главные участники мероприятия – студенты и школьники.

Именно для них были организованы экскурсии – ребятам показали, как работает государственное учреждение, которое занимается назначением и выплатой пенсий, а также целого ряда пособий жителям региона, в его обязанности входит также предоставление семьям с детьми материнского (семейного) капитала.

Студентов ВГИ (филиал) ВолГУ и Волжского политехнического техникума, а также учащихся 10-11 классов школ № 14 «Зеленый шум» и № 23 города Волжского познакомили в ходе экскурсии по УПФР с работой клиентской службы – ее по праву можно назвать «сердцем» Управления. Именно сюда со всеми вопросами пенсионного обеспечения обращаются в первую очередь волжане. Совершенно новый подход к работе с посетителями и внедрение специальной электронной системы (она распределяет посетителей по специалистам в зависимости от вида госуслуг) помогли сделать пребывание в клиентской службе более комфортным. Созданная в 2005 году первой в области клиентская служба Волжского Управления принимает сегодня до 10 тысяч человек в месяц.

Экскурсия по УПФР включала в себя также посещение серверной – она обеспечивает бесперебойную работу всей компьютерной системы и сохранность баз данных Управления, и архива: здесь сегодня находится свыше 147 тысяч пенсионных дел жителей Волжского.

В ходе акции «День пенсионной грамотности» состоялась презентация учебного пособия в редакции 2015 года «Все о будущей пенсии для учебы и жизни» – в нем молодежи на доступном языке рассказывают о правилах пенсионного обеспечения в нашей стране, приводят словарь основных понятий и терминов. Также в виде схем и рисунков в учебнике представлена информация об основах обязательного пенсионного страхования, механизмах управления и преумножения накопительной части пенсии.

Презентацию учебного пособия провела заместитель управляющего Отделением ПФР по Волгоградской области Наталья Строкова.

– Современная жизнь требует от человека максимальных знаний, в том числе и о пенсии, – заметила она. – Сегодня о пенсионном обеспечении необходимо рассказывать, начиная со школьной скамьи.

На протяжении ряда лет Волгоградское Отделение Пенсионного фонда проводит факультативные занятия для старшекласников и курс лекций для студентов вузов и ссузов. В рамках проведения занятий специалисты территориальных Управлений рассказывают учащейся молодежи о СНИЛСе, как его получить, о роли «белой» зарплаты в формировании будущей пенсии, о том, что пенсии необходимо думать уже с молодых лет, а не накануне наступления пенсионного возраста.

Благодаря пособию мы и в этом году подготовили для учащейся молодежи курсы факультативных уроков и лекций, посредством которых будем информировать учеников и студентов об их будущих пенсионных правах, правах на социальные выплаты и пособия; давать базовые знания в области пенсионного законодательства, информировать учащихся о необходимости регистрации в системе обязательного пенсионного страхования с целью получения страхового номера индивидуального лицевого счета, показывать преимущества грамотного управления пенсионными накоплениями и многое другое.

Уверена, что эти знания пригодятся вам в практической жизни, поскольку многие студенты совмещают обучение с трудовой деятельностью.

Завершая свое выступление, Наталья Александровна вручила благодарственное письмо студентке 1 курса магистратуры ВГИ Анне Бутовой за личный вклад в освещение социальной (пенсионной) тематики. В числе научных трудов волжской студентки: курсовая работа «Правоотношение в области социального обеспечения» и доклады на тему «Пенсия по возрасту» и «Особенности исчисления трудового стажа».

Торжественная церемония была продолжена начальником УПФР в г. Волжском Татьяной Метела, которая поблагодарила представителей вузов, ПТУ и школ

города-спутника, ежегодно поддерживающих проведение уроков и лекций по пенсионной тематике.

В свою очередь, почетная грамота от главы города Волжского Игоря Воронина была передана Волжскому Управлению – за активное участие в информационно-разъяснительной работе по вопросам пенсионного законодательства РФ.

Продолжился «День пенсионной грамотности» презентацией нового учебного пособия непосредственно в самих учебных заведениях региона.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАБОТА О ВСЕХ И О КАЖДОМ!

Руководитель пресс-службы Отделения ПФР

Антон Банько

т.: (8442) 24-93-07